

2025年5月28日富士急行株式会社

# 富士急グループ×富士の緑とフードサポート 環境負荷低減に向けて「ごみゼロの日(5/30)」に 衣類 約 167kg、ミネラルウォーター1,200L を寄付





※昨年の寄付の様子

※寄付品の衣類

富士急行株式会社(本社:山梨県富士吉田市、社長:堀内光一郎)および富士急グループでは、「ごみゼロの日」である 2025 年 5 月 30 日(金)に、子ども服を中心とした衣類約 167 キロとミネラルウォーター100 ケース(1,200 リットル)を、認定 NPO 法人 富士の緑とフードサポート(以下、「同法人」)へ寄付いたします。衣類は地域住民の方々ならびに富士急グループ従業員の家庭から、ミネラルウォーターは富士ミネラルウォーター株式会社から寄付されたもので、これらは同法人を通じて、支援を必要としている富士吉田市内の子育て家庭へ提供されます。

富士急グループでは、富士山麓電気鉄道株式会社が 2023 年 5 月より同法人と連携して、富士急行線のご利用者向けに富士山駅の待合室に子育て支援 BOX を設置し、家庭で消費しきれない未開封食品などこれまで約 183 キロを寄付いたしました。また、富士ミネラルウォーター株式会社は、ミネラルウォーターを 2023 年から 2024 年にかけて合計 2,784L を寄付いたしました。これらの活動は現在も継続的に行っております。

今回は新たに衣類の回収を実施し、衣類廃棄による環境負荷の低減を目指すとともに、子どもに関わるすべての人にやさしい地域づくりを行い、当社のマテリアリティである「地域とともに創り、ともに栄える」の実現を目指してまいります。



## 概要

## (1)寄 付 先

認定 NPO 法人「富士の緑とフードサポート」

### (2)寄付品

①富士吉田市民の皆さまや富士急グループ従業員の各家庭より集められた衣類 約167キロ

②富士ミネラルウォーター ペットボトル 1L(12本入り)100ケース

#### (3)回収期間

2025年5月20日(火)~27日(火)

## (4) 「寄付品贈呈式」に関する取材のご案内

寄付品贈呈式の様子をメディア関係者様向けに公開いたしますので、ぜひご取材ください。

実施日:5月30日(金)13:30~14:00

受付場所:認定 NPO 法人 富士の緑とフードサポート

(山梨県富士吉田市新町2丁目11-7)



## 富士急グループの SDGs の取り組み

富士急グループは、「ESG 経営を実践し、事業を通じて社会的な課題を解決することで、地域社会の発展と国際目標「持続可能な開発目標 (SDGs) 」の達成に取り組んでおり、ESG・SDGs の取り組み方針として「富士山エリアを『リゾートシティ』とする、持続可能な地域社会を実現する」ことを目指しております。

## 会社概要

社 名:富士急行株式会社

代表 者:代表取締役社長 堀内光一郎

設 立:1926年9月18日

所 在 地:【本社】山梨県富士吉田市新西原5丁目2番1号

【東京本社】東京都渋谷区初台1丁目55番7号

事業内容:レジャー・サービス

株式上場:東証プライム

公式HP:https://www.fujikyu.co.jp/

わくわくの最高峰へ

